



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA ACCIONISTA DE UNA COMPAÑÍA ECUATORIANA

| 1. COMP. | añía ecuatoriana | | | - |
|---------------|---|-----------------------------|--|--|
| NOMBRE: | MC CANN ERICKSON ECUADO | R.PUBLICIDAD.S./ | } | |
| NÚMERO I | DE EXPEDIENTE: 3778 | | | |
| NOMBRE I | DEL REPRESENTANTE LEGAL:MA | RIO JAVIER BENA | VENTE CANNON | |
| CARGO DI | el representante legal:PR | ESIDENTE | | |
| 2. COMP. | AÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCI | ONISTA DE LA SOC | IEDAD ECUATORIANA | 1 |
| NOMBRE: | THE INTERPUBLIC GROUP OF | COMPANIES, INC. | | |
| | LIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJE 0: 111 AVENUE OF THE AMERIC | | | |
| | este formulario se debe acompañar una certifica te que la sociedad en cuestión se encuentra lega | | | origen o Cónsul del Ecuador en la |
| | ERADO LOCAL DE LA COMPAÑ FORIANA | IÍA EXTRANJERA | SOCIA O ACCIONIS | TA DE LA COMPAÑÍA |
| | Y APELLIDOS COMPLETOS: JOSÉ. | RAFAEL BUSTAM | ANTE CRESPO | |
| NACIONA | LIDAD: ECUATORIANA | | <u>i</u> | |
| | DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: | | | |
| DOMICILI | O: AV. AMAZONAS E-469 Y AV. F | PATRIA, EDIFICIO | COFIEC, QUITO, EC | UADOR. |
| 4. DATOS | S DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS O | MIEMBROS DE LA | COMPAÑÍA EXTRANJ | JERA: |
| Ño. | Nombre y Apellidos completos | Estado Civil | Nacionalidad | Domicilio |
| 1 | Cotiza en la Bolsa de Valores de Nueva Yotk | | | |
| | | | : | |
| | | | | |
| | | | : | |
| | | | | |
| | | | : | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | - | | |
| | | | DEÉ REPRESENTANTE / STRADOR O FUNCIONARI IJERA O APODERADO LOCAL | Legal, secretario, o de la sociedad |
| Nota2: Si est | te formulario hubiese sido otorgado en el exteri | or, deberá estar autenticad | o por Cónsul Ecuatoriano o ap | ostillado |
| | FECHA DE | PRESENTACIÓN: | AÑO MES | DÍA |





20161701032D00233

DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20161701032D00233

Ante mí, NOTARIO(A) MARIA GABRIELA CADENA LOZA de la NOTARÍA TRIGÉSIMA SEGUNDA, comparece(n) JOSE RAFAEL BUSTAMANTE CRESPO CASADO(A), mayor de edad, domiciliado(a) en QUITO, portador(a) de CÉDULA 1708067267, REPRESENTANDO A THE INTERPUBLIC GROUP OF COMPANIES, INC. en calidad de APODERADO(A), quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede, es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. — Se archiva copia. QUITO, a 26 DE ENERO DEL 2016, (9:05).

GOSE RAFAEL BUSTAMANTÉ CRESPO

CÉDULA: 1708067267

NOTARIO(A) MARIA GABRIELA CADENA LOZA

NOTARIA TRIGÉSIMA SEGUNDA DEL CANTÓN QUITO

